
计划投资2亿美元研发新一代纺织纤维技术 金鹰集团发布该项目年度进展报告

日前，新加坡金鹰集团发布了[新一代纺织纤维创新技术2021年研发进展报告](#)。该项目投资2亿美元，已于2019年启动，为期10年。

报告介绍了在纤维素纤维领域，金鹰集团及其旗下与时装行业相关企业（赛得利集团、APR、亚太资源集团和巴丝集团），为推进绿色循环发展所进行的一系列活动最新情况。

金鹰集团副主席马士强先生表示：“今年取得的成果，实现了我们在清洁生产和提高资源利用效率方面的承诺。我们会继续追求卓越，为旗下所有工厂提供最前沿的技术，持续致力于实现更清洁的闭环生产。”

2021年，赛得利集团位于中国的五家纤维素纤维工厂均完全符合欧盟最佳可用技术参考文档（EU-BAT BREF）的排放限值，并提前两年实现了目标。巴丝集团在巴西圣保罗建成了全球最大最绿色环保的新一代浆厂，该工厂采用尖端技术，不使用任何化石燃料。

虽然疫情期间出行限制影响到了合作的开展，但金鹰集团仍然巩固了已有合作伙伴关系，并签订了新的合作协议。赛得利集团通过参与Infinite Fiber Company的3000万欧元融资计划，加强了与已有合作方的战略合作，包括参与了该轮融资的H&M集团、阿迪达斯、Bestseller、Zalando等新老投资者。

金鹰集团新的合作伙伴关系包括：与新加坡南洋理工大学为期五年的纺织废料回收研究项目，与新加坡纺织与服饰联合会为期三年的战略合作，其目标之一就是持续探索以循环经济的方式，解决亚洲时装行业的废料问题。

金鹰集团的内部研发团队在“从纺织到纺织”项目上取得了良好进展，该项目致力于利用回收的棉纺织废料生产优质纤维素纤维。为了支持在印度尼西亚建设纺织废料回收设施，金鹰集团展开了商业可行性分析，其中，中国、印度尼西亚、斯里兰卡和孟加拉国的纺织废料再利用及纺织废料回收状况调查已完成。

赛得利集团正在开发一种可使用回收材料的产品，并计划到2023年实现该产品回收材料含量占50%，到2030年实现该产品100%由回收材料制成。目前该计划正在稳步推进。此外，赛得利计划到2025年实现替代品或回收材料占其生产原料的20%。APR公司也将在2030年前实现所采购生产原料中，替代品或回收材料的占比达20%。

金鹰集团是全球最大的纤维素纤维生产商，旗下企业赛得利集团和APR在亚洲实力雄厚。亚洲作为纺织品生产中心，相关需求增长迅速，金鹰集团有责任也有能力引领整个行业持续向前发展。

下载[金鹰集团2021年新一代纺织纤维创新技术进展报告](#)。

关于新加坡金鹰集团

新加坡金鹰集团成立于1973年，管理着多家世界领先的、以可再生资源开发为基础的制造企业和清洁能源企业。业务发展涵盖林浆纸、棕榈油、特种纤维素、纤维素纤维、清洁能源开发等领域，生产经营遍及印尼、中国、巴西、加拿大、西班牙等多个国家。截至目前，全球总资产超过200亿美元，员工 6 万余人。